



# 筑巢引凤 爱满盐城

——第六期“满‘盐’都是爱”青年人才联谊暨青春潮购系列活动侧记



□记者 杨扬 肖素娴

金凤玉露一相逢，便胜却人间无数。这个七夕，我市以“爱”为名，为青年人才铺就了一条相遇相知、携手同行的浪漫之路。为深入贯彻落实市委、市政府人才强市发展战略，为青年人提供交流沟通平台及优质消费服务，激励更多青年人才融入盐城、爱上盐城、扎根盐城。8月29日下午，由市委人才办、市妇女联合会、盐城高新区管委会主办，盐阜大众报报业集团社事融媒中心、盐阜大众报文化传媒公司承办的第六期“潮奔黄海 才到盐城”——2025“满‘盐’都是爱”青年人才七夕联谊暨青春潮购系列活动浪漫开启。全市机关、企事业单位的近80名优秀青年共赴这场青春之约。



视频制作:陈 哲  
图片摄影:李泓儒  
黄一琪  
龚 骏  
张 洁

扫一扫 看视频



## 构筑强磁场

## 广聚青年英才

“青年人才胸怀理想、脚踏实地，希望大家把个人成长融入盐城发展，在创新前沿、产业一线和乡村振兴的广阔天地中绽放青春、实现价值。”市领导在致辞中表示，市委、市政府始终坚持“人是第一资源”的战略导向，全力构建引才、育才、用才的良好生态，努力让每一位青年都能在这片热土上施展才华、实现梦想。越来越多青年朋友在经济发展、科技创新、乡村振兴、社会服务等一线岗位拼搏奉献，为盐城的高质量发展注入了强劲的青春动能。他鼓励，青年人才勇敢展示自我、真诚结交朋友，在交流中邂逅知心缘分；他希望，青年人才树立正确的婚恋观，弘

扬传统美德、倡导文明新风，以幸福小家温暖社会大家。

盐城，不仅是一座给予人才广阔舞台的城市，更是一座充满温情与温度的城市。近年来，我市持续优化人才政策体系，以最大诚意、最优服务、最实举措，吸引各类人才汇聚盐城、扎根盐城、共建盐城。

“我们致力搭建广阔的就业舞台、构建优质的创业生态、打造完善的宜居配套、提供暖心的人才服务，让青年才华尽情绽放、梦想扬帆起航、生活幸福惬意、打拼后顾无忧。”盐城高新区管委会相关负责人详细解读了该区

最新人才政策，“真金白银”叠加“真心实意”，充分展现了盐城高新区招才引智的坚定决心和温暖情怀。

盐城不止有产业和政策，还有湿地、鹤影、森林与海风。市文化广电和旅游局则以“诗意图盐城·生态绿城”为主题，从丹顶鹤湿地旅游区到中华麋鹿园，从黄海森林公园到荷兰花海，传递出“慢生活”与“快发展”并存的盐城魅力，向青年人才发出“既可奋斗、亦可生活”的诚挚邀请。

“之前对盐城的了解更多停留在工作上，今天听了推介，才发现这座城市有那么多值得去的地方。”青年人才小崔在听完推介后感慨地说。政策与资源双轮驱动、事业与生活双翼并举，盐城正日益成为青年人才心仪的理想之城。



人才因城而聚，城因人才而兴。本次活动中吸引了众多在盐城工作的“新盐城人”和学成归来的盐城学子，他们在这片土地上挥洒汗水、播种希望，也在这里感受城市的温度与人情的暖意。

为帮助青年树立正确的婚恋观、家庭观，

## 搭建连心桥

## 促进心灵相通

活动特别设置新型婚育文化宣传环节，邀请盐城幼儿师范高等专科学校心理教师刘畅，通过趣味互动与心理游戏，引导大家在轻松氛围中学习如何经营情感、理解彼此。“老师讲得让我很有共鸣。感情不是虚无缥缈的幻想，而是两个人朝着共同目标努力的真实过程。”青年人才小陈在参与后深有感触地说。

联谊环节将现场气氛推向高潮。“击鼓传花”笑声阵阵，打破初见的拘谨；“你比划我猜”默契考验，展现合作的乐趣；手工DIY团扇，让大家在指尖艺术中传递情谊、加深了解；自由联谊时段，各类桌游助兴，智慧与幽默交织，进

一步拉近心与心的距离。“平时工作忙、圈子窄，很少有机会这样放松地结交朋友。今天不仅玩得开心，更遇见了许多志同道合的小伙伴。”一位来自医疗系统的青年这样分享他的感受。

中场休息时，小刘身边已经围坐了不少新认识的好朋友。大家在轻松热闹的氛围中放松身心，敞开心扉，分享自己的成长经历、兴趣爱好以及对未来的期望，拉近彼此的距离。“原本以为会很尴尬，但活动设计的互动游戏让我走出舒适圈，结识了许多新朋友，轻松愉悦的氛围让我对下一次活动充满期待。”小刘说道。

## 书写新篇章

## 共筑人才高地



会相关负责人表示，希望通过这类活动，让青年人才在盐城不仅能立业、更能安家，不仅能奋斗、更能生活，真正实现“此心安处是盐城”。

这场以“爱”为名的聚会，不仅为单身青年人才搭建了拓宽交际、展示自我、寻觅良缘的平台，更是一次深度感知盐城城市温度、增强留盐发展信心的生动实践。通过一次次贴心的活动、一项项实在的政策、一份份真挚的关怀，盐城正以最真的情怀、最足的诚意、最燃的热情“礼遇人才”，让梦想与城市发展在黄海之滨实现“双向奔赴”。

本次活动由市文化广电和旅游局、市住房和城乡建设局、市高层次人才协会协办，江苏克胜集团、格丽思蛋糕提供支持。

活力盐城，渴求人才；厚德盐城，成就人才。近年来，我市紧紧围绕“人才强市”战略要求，通过优化政策环境、创新引才机制、强化平台建设、提升服务品质，统筹抓好人才链、政策链、产业链，不断筑牢人才“栖凤巢”。

面对青年人才在工作压力下社交范围窄、交友机会少的现实问题。今年以来，市委人才办、市妇联联合贯穿全年开展“满‘盐’都是爱”青年人才联谊暨青春潮购系列活动，组织单身青年联谊、倡导新型婚育文化、开展消费政策宣传，激励更多青年人才融入盐城、爱上盐城、扎根盐城。

“我们不仅关注青年在盐城的事业发展，更关心大家的生活品质和幸福体验。”市妇联联合